

# 大风沙尘齐发 降温脏雨将袭

25日迎接人们的除了新一轮的工作,还有大风的劲吹,影响范围广阔,伴随沙尘起起落落。

昨日我省中西部风力较强,中西部有6级左右西南风,部分地区伴有沙尘天气,瞬间风力可达7~9级,其他地区有3~4级西南风。

26日、27日两天,我省以分散性小雨为主。而在气温方面,本周后半段我省大部受降雨和冷空气影响会陆续出现降温,波动较为频繁,昼夜温差拉大。

未来几天,我省开启“雨雨雨”的格局。26日,全省大部有阵雨或雷阵

雨,27日-28日,中北部和南部有小到中雨,局部有大雷阵雨,其他地区有阵雨或雷阵雨;6月1日,全省有阵雨或雷阵雨。

25日午后到26日白天,全省多云有时阴,有阵雨或雷阵雨。26日夜间到27日白天,全省多云,松原东北部、长春、吉林北部、延边、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。27日夜间到28日白天,全省多云转阴,有阵雨或雷阵雨。

26日白天中西部地区最高气温为25~29℃,其他大部分地区22~23℃,长春市26日白天最高气温28℃,夜间最低气温14℃。

预计25日午后到26日白天,中西部地区有6~7级西南风转3~4级偏南风,瞬间风力可达8~10级,部分地区伴有沙尘天气,其他地区有3~4级偏南风。长白山保护区火险气象等级为3级,其他地区火险气象等级为2级。

长春气象台25日5时05分发布大风蓝色预警,25日15时13分升级发布大风黄色预警信号:预计未来24小时内,长春市有6~7级西南风,瞬间风力可达8~9级,市应急管理局、市气象局联合提醒,注意防风防火防沙尘。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 车辆侧翻3岁孩童受伤 高速民警紧急护送母女就医

5月22日11时19分,省公安厅高速公路公安局松原分局巡逻三大队民警接分局指挥中心指令,前往铁科高速公路大庆方向538公里处理交通事故,到达现场后,民警发现一辆私家车翻入路边沟内,该车内除驾驶员外还有其妻子及3岁大的女儿。在确定三人均没有严重受伤和生命危险后,民警将母子安顿到警车上,立即开始事故现场勘查工作。

11时33分,孩子突然

在警车上哭闹不止,其母亲向民警请求帮助。考虑到孩童哭闹不止可能存在内伤风险,为了安全考虑,民警决定由一组警力与事故车辆驾驶员进行后续事故处理的同时,另一组警力驾驶警车将孩子立即送往医院进行检查。

12时18分,民警安全将母女送至松原市中心医院,确认安全后离开。事后,孩子的父母打来电话向民警的及时帮助表达感谢。

城市晚报全媒体记者 王跃

## 小学生近距离感受民族文化

5月23日,长春市第一实验银河小学举行了艺术节“西北地区”民族文化静态展示,本次展示分为民族文化体验区和美食体验区。

小学生们用灵巧的双手,在手工作品展区控制精微漂亮的作品,他们使用揉、搓、捏、贴、插、撕、拧、接、刻、压、黏合等动作,创造绚丽多彩的微观景致。“你知道那套服饰是哪个民族的吗?”一群可爱的孩子凑到民族服饰展示区,观看着西北民族服饰。民族服饰作为民族文化的缩影,融入到展区,让孩子们通过服饰体味民族文化的魅力。“这个陶泥五张‘银河币’。”“三张可以吗?”“成交!”“银河币”作为孩子们的心头挚爱,可以在活动中兑换礼品。



孩子们身着民族服饰参加活动 学校供图

驻足展厅,静心品味点与线交合、笔与墨相依、光与影游走。展示的不仅是对艺术的热爱,更是传承优秀文化的情怀。 城市晚报全媒体记者 刘昶

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第23135期开奖公告

本期开奖号码:4 6 7 销售金额:47316834元

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	16743注	1040元	17412720元
组选3	0注	346元	0元
组选6	65966注	173元	11417308元

### 中国体育彩票排列5第23135期开奖公告

本期开奖号码:4 6 7 3 0 销售金额:20791332元

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100000元	7200000元

# 大乐透10亿大派奖第20期开出8注一等奖

奖。其中5注符合本次派奖参与条件,分享了本期1500万元一等奖派奖奖金,分享派奖奖金后单注总奖金为1979万余元(含746万元追加奖金+299万余元派奖奖金),分别落在北京房山、福建漳州、江西南昌、山东泰安、山东威海。

另外3注为932万余元基本投注一等奖,分落上海闵行区、浙江湖州、重庆大渡口区。

本期二等奖开出93注,单注奖金为16.39万余元;其中58注采用追加投注,单注追加奖金13.11

万余元。本期共有55注二等奖符合本次派奖参与条件,每注还可多得二等奖派奖奖金9.09万余元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为38.6万余元。

本期固定奖共派送奖金3052万余元,本期开奖后,固定奖派奖余额为209万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.72亿元滚存至5月27日(周六)开奖的第23059期。按照大乐透10亿元大派奖规则,2023年超级大乐透派奖活动中用于一等奖派

奖的3亿元、二等奖派奖的1亿元资金已于第23058期派送完毕,一等奖、二等奖派奖活动于本期结束。

固定奖派奖活动继续进行,三至九等奖奖金最高仍可翻番,直至209万余元固定奖派奖奖金余额派完为止,结束当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。进行追加投注且单期单张购彩金额15元及以上即可参与,这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,继续期待你的加入!

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种责任担当。 王伟

## 体彩顶呱刮“通吃”25万元头奖中不停

“通吃”是体彩顶呱刮的经典票种,自上市以来便受到购彩者喜爱,一直中奖不断。日前,在山东、天津、辽宁等地,均有购彩者刮中“通吃”25万元头奖。这其中,有情侣联手刮中,有朋友相约刮着玩刮中,也有新手初次刮就刮出25万元大奖……

### 情侣逛街刮中“通吃”25万元

5月14日,山东济南一对年轻情侣刮中顶呱刮“通吃”25万元头奖。5月15日,中奖者王先生现身领奖。

“本来买彩票就是想试试运气,真没想到会中这么大的奖。”领奖时,王先生说,“周末跟女朋友吃完饭,逛街的路上看到一家体彩店,女朋友喜欢粉色,我觉得‘通吃’这个名字很霸气,就选了两张。我俩一人一张刮着,我的这张好运十足,这个中奖号码06,我真的是爱了。看到奖金数字250000时,我们跟体彩店老板再



三核对确认,激动的心才平静下来。”

### 首次买刮中“通吃”25万元

近日,山东东营小伙小张现身当地体彩中心,领走顶呱刮“通

吃”25万元头奖。

据了解,小张平时只玩体彩数字游戏,没买过顶呱刮即开票,此次纯属机缘巧合。当天,小张在店里选择大乐透号码的时候,看到旁边一位购彩者在刮顶呱刮,接二连三中出不少小奖。小张很羡慕,也选了3张10元面值的顶呱刮“通吃”,现场刮了起来,没想到第二张就中出了25万元。

### 刮5张“通吃”喜中25万元

4月中旬,天津一位女士刮中顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据了解,这位女士购买体彩顶呱刮已经有很多年,是顶呱刮的铁杆粉,对顶呱刮的各种活动几乎“了如指掌”。此次,该女士一开始是冲着“超级加倍 幸运翻倍”这个顶呱刮本地活动到体彩店的,结果到店后发现“超级加倍II”由于销售太过火爆已处于缺货状态。于是,该女士就购买了5张顶呱刮“通吃”,没想到收获了

25万元头奖。

当被问及购彩经验,该女士说:“每个人的购彩习惯不一样,经验也不一样。我的购彩习惯就是每次只买5张顶呱刮,从不多买,之前也中过一些小奖,但是像25万这么大的奖,还是第一次。”

### 旅游途中刮中“通吃”25万元

3月底,辽宁锦州购彩者王先生一行人现身辽宁省体彩中心,领走顶呱刮“通吃”25万元头奖。

据了解,王先生上个周末和朋友们相约一起去旅游,在逛街的过程中看到一家体彩实体店,

就商量着一起进去试试运气。在代销者推荐下,王先生和朋友们一共买了7张即开票,一起在店内刮了起来,没想到王先生拿到的一张面值10元的“通吃”即开票中出了25万元头奖。

王先生说:“我当时一共就刮了两张,第一张没中,刮开第二张时,发现刮出的号码与中奖号码一致。再刮开中奖金额,我首先看到的是250,全部刮开一看,竟然是25万!”

王先生说:“我平时并不经常买彩票,这次中奖真的太意外了,没想到运气这么好。”中国体彩报

## 竞彩焦点受注赛事一览

周五001	荷乙	阿尔梅勒城 vs 埃因霍温	05-27 02:00
周五002	法乙	索肖 vs 梅斯	05-27 02:45
周五003	法乙	巴斯蒂亚 vs 勒阿弗尔	05-27 02:45
周五004	葡超	维兹拉 vs 里斯本	05-27 04:15